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Kopice - Przekr6j C - C (7)
Wykop roboczy F = 2,90 m? SKALA 1:200
Zasyp piaskiem F = 0,52 m? wymiary w ]
Zasyp kamieniem lamanym F = 3,29 m?
Zasyp zwirem F = 0,88 m?
Geowtoknina L = 6,96 m

kamienno zwirowe
na geowltdkninie

piaskiem

Kopice - Przekroj 8

SKALA 1:200 Wykop roboczy F = 1,07 m?

Zasyp piaskiem F = 0,18 m?

Zasyp kamieniem lamanym F = 3,26 m?
Zasyp zwirem F = 0,97 m?
Geowtdknina L = 07,64 m

wymiary w [m]

piaskiem

Proj. zasypy
kamienno zwirowe
na geowtdkninie

Kopice - Przekr6j D - D (9)
SKALA 1:200 <<<_AOU _.O_uOON< F =0,56 m?
wymiary w m] Zasyp piaskiem F = 0,61 m?
Zasyp kamieniem lamanym F = 3,87 m?
Zasyp zwirem F = 1,12 m?

Proj. zasypy Geowtoknina L = 7,54 m

kamienno zwirowe
na geowtdkninie

/0,00

I+
o
o
o

Proj. zasypy
piaskiem

roboczy

Kopice - Przekroj 10 Wykop roboczy F = 2,48 m?
SKALA 1:200 Zasyp piaskiem F = 0,46 m2
vymiary wiml Zasyp kamieniem lamanym F = 3,42 m?
Zasyp zwirem F = 0,87 m?
Geowtdknina L = 6,91 m

Proj. wykop ~ H1.50

piaskiem kamienno zwirowe

na geowtdkninie

Kopice - Przekr6j E - E (11)

SKALA 1:200

wymiary w [m]

Proj. zasypy
kamienno zwirowe
na geowtdkninie

Proj. wykop

Wykop roboczy F = 0,24 m?

Zasyp piaskiem F = 3,07 m?

Zasyp kamieniem lamanym F = 4,20 m?
Zasyp zwirem F = 1,37 m?
Geowtdknina L =9,85 m

+/0,00 roboczy #/0,00
— \v@ —
N7 Proj. zasypy
piaskiem
. e Wykop roboczy F = 4,08m 2
—AOU_OQ - _U—.NQ—Q.O‘_ 12 Zasyp piaskiem F = 1,63 m2
SKALA 1:200 Zasyp kamieniem lamanym F = 3,55 m?
vemiay wml Zasyp zwirem F = 0,88 m?
Geowtdknina L =7,51 m
Proj. wykop +11,50
roboczy T
#0.00 . 4000
- Proj. zasypy
piaskiem - e
kamienno zwirowe
na geowtdkninie
Kopice - Przekroj F - F (13)
SKALA 1:200
wymiary w fm] Wykop roboczy F = 3,79 m?
Zasyp piaskiem F = 0,96 m?
Zasyp kamieniem lamanym F = 3,56 m?
Zasyp zwirem F = 0,93 m?
Geowtdknina L =7,24 m
Proj. wykop
roboczy :
1/0,00 /0,00 -
3

Proj. zasypy
piaskiem

kamienno zwirowe
na geowltdkninie

Kopice - Przekroj 14
Wykop roboczy F = 3,59 m? SKALA 1:200
Zasyp piaskiem F = 0,77 m? wymiary w ]
Zasyp kamieniem lamanym F = 3,14 m?
Zasyp zwirem F = 0,79 m?
Geowldknina L = 6,67 m

Proj. wykop +11.50

piaskiem kamienno zwirowe

na geowtdkninie

NAZWA ZADANIA
INWESTOR: URZAD MORSKI W SZCZECINIE »
PL. BATOREGO 4, 70-207 SZCZECIN OPASKA ZM/WMWM&/\W o_AN>mz_o___w__szw=<< KOPICACH
. mgr inz. Adam Szymariski ‘
Projektowat upr. bud. nr 132/52/76 ZAKRES BRANZA
spec. tech. konstr.—inz.
w ~ax_.omn$ budowli hydrotechnicznych PROJEKT BUDOWLANY
OPASKA NARZUTOWA KAMIENNA W KOPICACH
Opracowat Marek Kaczor HYDROTECHNIKA
) mgr inz. tukasz Gontarz NAZWA RYSUNKU
Sprawdzit o nstrbug Przekroje zbiorcze cz. 2
PODZIALKA _ _z_..m | z>.N<<_mxo PODPIS
§W§§\§$ BIURO PROJEKTOW DATA NR PROJEKTU RYS.
: %7 %%1%;y B.P.BM. Bimor” Sp. .0.
11200 | e dEnt el o T SR Shevsonska 76 | 12.2012 | B-829/1.2 | 10,




